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Đề bài

[image: image1.jpg]Dung tam gidc ABC, biét BC = 6cm, A = 40° va duong cao AH = dem.




Hướng dẫn giải

[image: image2.jpg]V6i doan thing AB va géc a (0° < a < 90°) cho truée thi quf
12 hai cung chira goc a dung trén doan AB.
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[image: image4.jpg]Trinh tv dung gém 3 budc:

- Dung doan thing BC = 6em.

- Dung cung chira géc 40° trén doan thing BC.

- Dung duéng thing zy song song v6i BC va céch BC mdt khoang 14 dcm nhu sau:

Trén dutng trung truc d ciia doan thing BC Iy doan HH' = dem (ding thue c6 chia khoang
‘mm). Dung duong thing zy vudng goc véi HH' tai H.

Goi giao diém 2y va cung chira géc 13 A, A7, Khi d6 tam gide ABC hosc A'BC déu théa yéu ciu
cila béi todn.
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